



ERRATA

No Edital, Item 6.11 que trata dos requisitos específicos, cargo de LEITURISTA:

onde se lê: a. 4ª Série do Ensino Fundamental; b. Carteira Nacional de Habilitação categorias “A” e “B”. c. Nenhuma experiência é exigida para provimento no cargo.

Leia-se: a. Ensino Médio; b. Noções básicas de informática; c. Carteira Nacional de Habilitação categorias “A” e “B”. c. Nenhuma experiência é exigida para provimento no cargo.

Iconha - ES, 04 de novembro de 2021.

Presidente **PAULO HENRIQUE TRAVISANI**

Membro **MAURO MATOS JUNIOR**

Membro **FATIMA S. MISSAGIA**

Membro **ADALTO A. MARCONSINI**